

"Invest in Karakalpakstan" – 18 соглашений на 300 млн долларов



Более 70 представителей зарубежных компаний, международных организаций и дипломатических миссий в Узбекистане прибыли в Нукус для ознакомления с экономическим и инвестиционным потенциалом региона и созданными возможностями для развития различных отраслей, включая наукоемкие технологии. Яркий пример - завод «Samsung Нукус», реконструированный совместно с компанией Artel и южнокорейской компанией «Samsung Electronics». Предприятие ежегодно выпускает до 100 тысяч современных телевизоров и порядка 400 тысяч пылесосов, поставляя продукцию по всей республике.

В рамках Региональной инвестиционной программы на 2019 год для Республики Каракалпакстан с начала года привлечено иностранных инвестиций на общую сумму 150 млн долларов. Основной объем иностранных инвестиций приходится на такие страны как Китай, Южная Корея, Турция, Великобритания, Германия и Россия. На территории Каракалпакстана свою деятельность осуществляют 139 предприятий с участием иностранного капитала.

Отмечена успешная реализация таких проектов, как Устюртский газохимический комплекс, «Кунградский содовый завод» по производству кальцинированной соды, Ходжейлийский стекольный завод и другие, играющие важную роль в экономическом развитии региона. На территории республики сосредоточено большое количество полезных ископаемых, в том числе, горнорудного, химического сырья, огромные запасы железной руды на месторождении «Тебинбулак» и такой редкоземельный элемент, как вермикулит.

Есть ряд актуальных направлений: производство строительных материалов, развитие фармацевтической отрасли и здравоохранения, сельского хозяйства, включая создание на обширных территориях республики животноводческих комплексов.

Важную роль в этих процессах может сыграть созданная в прошлом году свободная экономическая зона «Нукус», на территории которой на сегодняшний день реализуются 12 проектов на общую сумму более 60 млн долларов.

В рамках форума по итогам проведенных переговоров подписано 18 торгово-экономических соглашений на общую сумму более 300 млн долларов.



Источник